
  
  
Notulen Ko-Raadvergadering 03-05-2010 
 
Aanwezig: Tom Arends (voorzitter, 116), Eef Hendriks (website & PR, 120), Myrte Hulleman 

(penningmeester 106), Saskia van Berkel (106, algemeen bestuurslid & Status Co), Sabine 
Comes (107, OMT-2), Edith Janssen (assessor), Karlijn Barnhoorn, Charlotte de Mooij (119, 
OMT-2), Lieve Penris (118), Brechtje Smulders (118), Boy Rozenberg (123), Henri Vallen 
(123), Chema Strik (122), Lisette Lageschaar (116), Jeanny de Groot (116), Veronique 
Borawitz (120), Maartje Cissen (120), Floor van Diek (125), Ruud Abma (125), Wouter van de 
Bijllaardt (108), Jaap Jaspers (117), Loes Didden (102), Yvette van Geene (109), lily Kessel 
(113), Susan Wilms (121), Gerdien Venderink (121), Roos Peters (114)  

   
Afwezig met bericht: 105, 112, 115 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
 Tom opent om 20.04 de ALV.  
 
2. Verslag vorige vergadering 
 Geen commentaar. 
  
3. Mededelingen 

- co-groepvertegenwoordigersuitje had een te lage opkomst. Zonde van ons budget. Voortaan 
moeten eenieder die zich voor een activiteit/cursus aanmeld zich ook tijdig afmelden zodat we nog 
kunnen annuleren als dat echt nodig is. Op deze manier is het niet fijn om activiteiten te 
organiseren. Het uitje was daarentegen wel erg geslaagd. De volgende keer zullen we van 
tevoren de datum polsen als we iets groters willen organiseren. 
- voor wat betreft de klachtenpresentatie: elke 3 maanden evalueren we samen met het OMT-2 de 
klachten vanuit de ALV. We komen echter steeds dingen tegen die al opgelost hadden moeten 
worden door de co’s zelf op het betreffende moment zelf. Wij kunnen er vaak achteraf niets meer 
aan doen. 
Onze vraag aan jullie als vertegenwoordigers is dan ook om erop toe te zien dat co’s hun klachten 
direct zelf oplossen met stage/episodecoördinatoren en deze niet laten liggen. We willen wel 
horen hoe een en ander is opgelost om het zo in de gaten te blijven houden. Mocht je vragen 
hebben of niet weten hoe je het aan moet pakken, mail ons dan zodat we advies kunnen geven op 
het moment dat de klacht nog actueel is en opgelost kan worden 

 
4. Post in/uit 
IN: antwoord prof. dr. Corstens met betrekking tot de dekkende reiskostenvergoeding. Hij spreekt zijn 
teleurstelling uit over het feit dat er nog steeds geen dekkende reiskostenvergoeding is, maar helaas 
is er in de huidige begroting geen ruimte is voor een dergeleijke vergoeding. Onze brief wordt wel 
meegenomen in de begroting van 2011 om te kijken of er dan wel geld vrij voor gemaakt kan worden. 
UIT: -  

  
5. Verslagen 

LOCA: enquête over financiële situiatie van de co is gesloten. Het doel was 1000 ingevulde 
enquêtes. Op de vorige vergadering waren er 800 ingevuld. 

   
OMT-2: met betrekking tot de co’s chirurgie in Den Bosch/Oss. Oss was erg leuk, assertiviteit 

 was nodig maar verder ging alles prima. Zo ook in groep 114. In Den Bosch was de 



 verbetering erg duidelijk. Elke week zijn er nu reflectiemomenten. Enige nadeel is dat er weing 
 patiënten op de poli te zien waren. 

 
Assessor:  
- Duby Ballak heeft de universiteitspenning ontvangen. Dit is een prestigieuze prijs. 
Voorwaarde om deze te ontvangen is dat je (nagenoeg) geen studievertraging oploopt door de 
nevenactiviteiten die je uitvoert. Dit is dus erg moeilijk voor geneeskundestudenten. 
- bij geneeskunde en tandheelkunde zal er nog geen bindend studieadvies volgen. 
Waarschijnlijk komt er vanaf studiejaar 2011/2012 een bindend studieadvies na het 2e jaar. 
 

6. CoStaCie:  
- de co-schap van het jaar verkiezing was zeer geslaagd. Goede opkomst van artsen en de 
wijnproefcursus was erg gezellig.  
- waarschijnlijk cabaret op 12 juni, aanmelden via costa_com@mfvn.nl vóór 1 juni, 5 euro 
overmaken. Hierover krijgen jullie nog mail. 
-feest niet op 21 mei, nieuwe datum wordt gezocht. Zsm krijgen jullie mail hierover. 
 

7. Cursus 
 - de laatste radiologiecursus was erg geslaagd 

- cursus diabetes van 11 mei zit vol. Op 25 mei zijn er nog plaatsen, dus meld je snel aan. 
- 21 juni cursus acute geneeskunde. Weer 4 stations met na elk station wat meer wisseltijd 
zodat een en ander wat beter verloopt. Vol = vol. Aanmeldingsprocedure volgt nog via mail. 
Het is exact dezelfde cursus als in november, dus schrijf je niet in als je deze al gedaan hebt. 
- 17 augustus sollicitatiecursus van de BKV met een maximum aantal inschrijvingen van 50. 
We selecteren op co-groep. De co’s die het eerste afstuderen hebben het meest recht om 
deel te nemen. De cursus zal rond de 4 euro kosten. Je mag van tevoren je CV opsturen en 
achteraf je sollicitatiebrief, ook als je niet kunt deelnemen. Monique Eland zal je hier feedback 
op geven. 
- 14 september cursus over alles rondom het levenseinde. Het palliatieve team zal het gaan 
hebben over alles wat speelt rondom het levenseinde aan de hand van casussen zodat het 
een interactieve avond wordt. 

  
8. Status Co 

- We zijn nog steeds op zoek naar leden. Nu bestaat de commissie uit 4 leden. Vind je het 
leuk om te schrijven of met foto’s en layout bezig te zijn. Mail dan naar 
statusconijmegen@gmail.com. 

 - de deadline voor de volgende editie is 20 mei met als thema “sport”. 
  
9. Website en promo 
 - geen punten. 
 
10. Klachten 
 
 
11. Volgende vergadering 

- De volgende vergadering is op maandag 31 mei om 20.00u in Moeys A. 
 
12. Rondvraag 
 - meld ook even af voor ALV’s. Mail de klachten als je er niet bent zodat we wel op de hoogte 
 blijven. 

- er komen twee functies vrij, penningmeester en algmeen/status co. Informatie over deze 
functies staat op de site. Heb je interesse, mail ons dan met je CV en sollicitatiebrief. Voor 
vragen kun je ook altijd mailen. In augustus wordt je ingewerkt en in september zul je 
beginnen. 
- in de arts in spé heeft gestaan dat er een stagevergoeding is voor het coschap huisarts. Op 
co-assistent.nl heeft een poll gestaan over een vergoeding van 250 euro bij huisartsen 
aangesloten bij gezondheidscentra. Reactie OMT-2: dit zal niet voor ons gelden. Bij 
uitzondering kan het zijn dat huisartsen dit zelf willen geven. We zullen het nakijken. 
- reiskostenvergoeding kun je echt pas aanvragen als je afgestudeerd bent, dus niet tijdens je 
seniorco-schap. Vreemd dat er geen reiskostenvergoeding zou zijn voor een seniorco-schap. 
We kijken dit na. 



  
13. Sluiting 
 - Tom sluit de vergadering om 21.15u. 
  

 
 


